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Геометрическое изображение авестийского нумерологического гороскопа - мандала.
::АНАЛИЗ СОВМЕЩЁННОЙ МАНДАЛЫ (Итоговой)::

*Мандала – это геометрическое изображение нумерологического гороскопа даты рождения и полного имени (ФИО) человека или индивидуальный рисунок судьбы.
Совмещённый (итоговый) гороскоп Сущности-Личности-Воздействия человека Гармоничен. Его балл равен +6. Чем выше положительный балл гороскопа, тем сильнее будет проявляться позитивное влияния вибрационного числа и лучей мандалы человека. Поэтому этот человек будет, скорее всего, проявлять свои совмещённые качества Сущности-Личности-Воздействия гармонично, демонстрируя в основном положительные качества вибрационного числа Совмещённой мандалы и её лучей. 

***ЧИСЛО СОВМЕЩЁННОЙ МАНДАЛЫ***

6 - Венера (Инь). Гармония, стационарность, любовь, эстетика, этика. Это служит признаком человека харизматического склада, с "Божьей искрой", как правило, прекрасной наружностью и привлекательного как личность. Такие люди имеют склонность к общению с другими и становятся лидерами и учителями. Они имеют склонности к искусству и могут быть искусны в музыке или танцах. Наслаждения и удача сопутствуют им в делах, связанных с домами, автомобилями и противоположным полом. Их здоровье страдает в результате чрезмерного увлечения, злоупотребления чем-либо. Изысканность манер — не долг и не результат воспитания, но неотъемлемая черта сущности настоящего джентльмена или леди. В своих мнениях и пристрастиях этот человек  обычно субъективен, а в самовыражении артистичен. Такому человеку постоянно требуется социальное самоутверждение, т.е. высокая оценка его личности в социуме, а это нужно заработать. При гармоничной вибрации он может быть красив и обходителен, обаятелен и элегантен, а в личном общении мягок, воспитан и деликатен, и вы быстро почувствуете, что ваши комплименты ему не то, чтобы необходимы, но желанны. Вне зависимости от внешности эти люди, как правило, обаятельны и эротичны, изящны и непринужденны, утонченны и чувствительны. Этому человеку претит грубость, и жесткие проявления среды приводят его в отчаяние; сам он всегда считает, что дурной мир лучше доброй ссоры, и при развитии действительно имеет дипломатические способности. На восприятие сильное влияние оказывают штампы его социального слоя, что ведет к сильным искажениям видения, которые, однако, осознаются и преодолеваются с большим трудом. У этого человека высокие эстетические требования к любым своим проявлениям (от этого зависит его самооценка!). У него, как правило, тонкое чувство формы и прекрасное чувство меры. На низком уровне это может быть подавлено и тогда, наоборот, идет вызывающая безвкусица. Если вибрация гармонична — такой человек видит мир сквозь "розовые очки". Человеку кажется, что все люди доброжелательные и стремятся помочь друг другу. Ему присущи чувство такта, изысканность в одежде и в манерах. Он сильно зависит от того, как его воспринимают окружающие, хочет, чтобы его любили. Если нет обожания, восхищения, — для него это уже плохо, тонус резко понижается. Имеет магнетические способности, очаровывает людей и притягивает их к себе. Имеет романтичную, эмоциональную, мечтательную натуру, устойчивую однако в своих привязанностях, не распыляется на мимолётные романы и связи. Умеет сострадать, но отстранённо. При внешней склонности к компромиссу, внутри может быть очень принципиальным человеком, который точно знает, чего хочет и чего не хочет. Его обычно невозможно заставить поменять свои вкусы или точку зрения. Склонен жалеть себя. Слишком большое внимание уделяет внешнему виду. Стремиться к комфорту. Внимателен к выбору друзей. Общение такого человека должно быть наполнено чувствами, но он задыхается от множества контактов, поэтому иногда может стремится к уединению.  Внешне такой человек выглядит не активным, но подспудно подталкивает партнера к действиям. Этот человек выбирает по принципу: моё - не моё, а что остаётся - её. Обычно очень точно оценивает внешнюю обстановку, не сомневается. Держится на равных. Вначале отвечает "нет". Сглаживает углы. Устраняет противоречия. Объединяет людей в коллектив. Умеет работать, но выбирает работу, которую любит. Если вибрация дисгармонична — избыточное внимание окружающих может приводить к нарциссизму и эгоизму. Возможна безынициативность и при спокойном течении дел — полная пассивность и лень. Тогда человек склонен к крайностям в чувствах и неврозам на эротической почве. Чувственность заменяет ему тонкость и любовь, у него превалирует смятение чувств. Также негативные вибрации склоняют к распущенности, самопотаканию, тщеславию, избалованности, развитию безвкусицы, жеманности, кокетству, формализму, упрямству. Такой человек может потребительски относиться к партнеру, у него может развиться комплекс неполноценности. Если же ситуация дисгармонична, человек будет прикладывать большие усилия, чтобы ее уравновесить.

ПРОФЕССИИ: Венера связана с гармонией, любовью и красотой. Отсюда ясно, что с Венерой связано искусство. Но изобразительное искусство, скорее всего относится к «единицам». Тут надо остановиться более подробно на жанрах искусства. С «шестеркой» связаны танец, театр, все, что связано со сценой: музыка, пение, балет, драматический театр - тут, правда, должна присутствовать «девятка»- Нептун. Это число и управляющий им Нептун, дают способность к психологическому перевоплощению, вхождению в образ другого человека. В музыке также серьезную роль играет Нептун. Венера в пении дает красоту голоса. Лунная (число 2) категория искусства - это сказка, сюжет сказочного типа, сентиментальная легкая мелодрама, искусство для детей. Меркурий(число 4) - поэзия, литература, связанные с размышлением, языком. Венера связана с красотой. Поэтому подходят профессии, которые помогают делать людей красивыми. Косметика, мода, прически, институт красоты, салоны мод, производство и торговля модной одеждой, дизайн. Сюда относятся те, кто делают моду: модельеры, манекенщицы. Далее следуют художественные салоны, музеи и выставки, торговля антиквариатом, предметами искусства, драгоценностями, украшениями. Причем, если это антиквариат, то тут обязательно должна присутствовать «семерка» - Сатурн. Под Венерой проходят гуманитарные науки. Еще под Венерой может быть все, что связано с обслуживанием брака: ЗАГСы, институты брака, отчасти - службы знакомств (плюс «четверка»), так как это посредническая деятельность. Отрасли медицины, связанные с Венерой: косметология, венерология, гинекология, дерматология (уход за кожей). Плотники и столяры относится к профессиям Венеры. Шитье, художественная вышивка идут по Венере; вязание и плетение кружев - Венера (число 6) вместе с Меркурием (число 4). Под Венерой работают художники, декораторы, ювелиры, а также цветоводы, садовники, ботаники, повара, кондитеры, финансисты, арендаторы, банкиры.

ЗДОРОВЬЕ: Что же касается вашего здоровья, то, вероятно, подвержены заболеваниям в вашем организме будут почки, мочевой пузырь, половые органы, яичники, мочеточники, горло, шея, кожа, внутреннее ухо, эндокринная и трубчатая системы, железы внутренней секреции, венозная система, нёбо, щеки. Вы можете быть подвержены гинекологическим и венерическим заболеваниям, оспе, кожным высыпаниям, кори, а также болезням, вызванным небрежностью в еде и потоканием всем своим желаниям. У вас могут быть вены на ногах.

::АНАЛИЗ ЛИНИЙ МАНДАЛЫ::

*КОД СУЩНОСТИ (Главная сила сущности человека, которой следует воспользоваться для решения задач этого воплощения. Сила, которая отражает, как и в чём именно проявляется истинная сущность человека):

Линия 9 - 3 (Нептун-Марс, инь-ян). Определяет активные действия  в претворении мечты,  исполнение надежд или только мечты о решительных действиях. Наличие линии  3-9  говорит, что будущее человека определено, то есть это кармическая линия. Люди, имеющие ее в мандале,  обладают сильной гармонизирующей  энергетикой, личной притягательностью. Они способны контролировать чувства, не подавляя их. Такой человек -  большой стратег, особенно если линия проявляется несколько раз.

*КЛЮЧ СУЩНОСТЬ-ЛИЧНОСТЬ (Cвязывает истинную сущность человека и его личностные цели. Показывает благодаря чему наша истинная сущность осуществляет взаимосвязь с личностью. Помогает  ей достичь поставленных целей в данном воплощении. Это возможно только через проявление качеств линии или углублённой точки этого ключа):

Линия  3 - 5 (Марс - Юпитер, ян-ян). Дает отвагу, а при худших проявлениях - экстремизм и склонность к насилию, злоупотребление чужими средствами, ненадежность, лицемерие и неумение расслабиться, очень большое напряжение в жизни. Линия 3-5 (кодовая линия) говорит о том, что действия человека должны способствовать исполнению и поддержанию законов в обществе.

*КЛЮЧ ЦЕЛЬ-АДАПТАЦИЯ (Показывает благодаря чему человек может использовать опыт предков и генетический потенциал для достижения жизненных целей. Позволяет лучше адаптироваться в настоящем. Это возможно только через проявление линии или углубленной точки этого ключа):

Линия  2 - 6 (Луна - Венера, инь-инь). Дает доверчивость и неизбирательность в симпатиях, трудности в браке из-за ревности, расточительность, и вследствие этого, материальные затруднения.

*КЛЮЧ АДАПТАЦИЯ-ЭГРЕГОР (Показывает благодаря чему человек может подключиться к своему эгрегору или получить его поддержку,  пытаясь использовать опыт предков или свой генетический потенциал, адаптируясь к различным жизненным ситуациям в настоящем моменте времени. Это возможно только через проявление линии или углубленной точки этого ключа):

Линия 7 - 2 (Сатурн-Луна, инь-инь). Вызывает стремление к плодотворному одиночеству. Решение проблем настоящего лучше удается в одиночестве. Линия дает очень сильный здравый смысл, но часто лишает находчивости. Эти люди ответственные, тактичные. Таких людей отличает чувство долга и чувство собственного достоинства. Также эта линия дает консерватизм и осторожность.

*ЗАМОК ЛИЧНОСТИ (Высшая цель, ради которой человек пришёл в этот мир. Сила, которая показывает благодаря чему, человек как личность, принадлежащая к определённому эгрегору, может активно воздействовать на окружающий его мир, видоизменяя его, и одновременно меняя себя, эволюционируя и расширяя своё сознание. Это возможно через проявление качеств линии или углублённой точки замка):

В Вашей мандале точка 3 (Марс) углублена. Такой человек может отличаться силой воли, избытком жизненных сил и энергии, который требует выхода. Активен, энергичен, как правило, добивается поставленных целей, не пасуя и не отступая перед трудностями, действует, конкурирует, соперничает, азартен, спортивен, ревнив. Обычно наделен крепким здоровьем, сильным иммунитетом. Следует расходовать эту энергию, так как переизбыток энергии Марса будет делать человека чрезмерно агрессивным, жестоким, грубым, склонным к победе любой ценой - насилию, рукоприкладству, злословию, даже к убийству.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  начала 1 - 3 (Солнце - Марс, Ян-Ян). Дает осознанную активность и активное проявление Духа. Такие люди очень верные компаньоны, очень смелые в опасных ситуациях. Низшее проявление - разрушающая активность.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия прошлого 1 - 7 (Солнце - Сатурн, Ян-Инь). Характеризует ответственного, осмотрительного человека, живущего в режиме самодисциплины и имеющего большую терпеливость.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 1 - 8 (Солнце - Уран, Ян-Дэн). Эта линия - большой энергетический поток, дает человеку неспокойную жизнь и изменчивую судьбу, очень независимый характер, часто интуицию и оригинальность, способность использовать счастливый случай. Эта  линия помогает ориентироваться в жизни, воспринимать все новое, что дает настоящий момент. У женщин очень часто ранний брак. Это поддержка линии настоящего. Линии 1-8, 8-3 призваны поддерживать человека, помогать ему жить проблемами настоящего момента.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 1 - 9 (Солнце - Нептун, Ян-Инь). Показывает путь эволюционного развития человека. Лучшие проявления - самоосознание, которое приводит к ясновидению и религиозность, ведущая человека к высоким проявлениям Духа. Низшие проявления этого аспекта - раздутое самомнение и сверхвозбудимое воображение - могут привести к разрушению, обольщению мистикой.

Выделенная (2 раз(а))

Линия  2 - 6 (Луна - Венера, инь-инь). Дает доверчивость и неизбирательность в симпатиях, трудности в браке из-за ревности, расточительность, и вследствие этого, материальные затруднения.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  2 - 9 (Луна - Нептун, инь-инь). Дает сильную интуицию, повышенную чувствительность, впечатлительность и богатую фантазию. Негативное влияние проявляется в различных маниях, излишней  пассивности.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  начала 3 - 1 (Марс - Солнце,Ян-Ян). Дает осознанную активность и активное проявление Духа. Такие люди очень верные компаньоны, очень смелые в опасных ситуациях. Низшее проявление - разрушающая активность.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  3 - 5 (Марс - Юпитер, ян-ян). Дает отвагу, а при худших проявлениях - экстремизм и склонность к насилию, злоупотребление чужими средствами, ненадежность, лицемерие и неумение расслабиться, очень большое напряжение в жизни. Линия 3-5 (кодовая линия) говорит о том, что действия человека должны способствовать исполнению и поддержанию законов в обществе.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  3 - 7 (Марс - Сатурн, ян-инь). Это линия индивидуального развития. Это либо воля, направленная на самосовершенствования личности, либо самодисциплина, которая включает волю и активность. Низшие проявления - мрачность, нет ясности в направлении своего развития, чрезмерное честолюбие, холодность, иногда тяжелый, опасный труд.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  4 - 6 (Меркурий - Венера, дэн-инь). Линия цели в мандале дает уравновешенный характер, дипломатичность в общении, как правило, хороший голос. В худшем случае, когда эта линия доминирует над другими, человек будет стремиться к цели любой ценой.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  5 - 6 (Юпитер - Венера, ян-инь). Линия благополучия. Эти энергии дают эстетизм в поведении, эмоциональную тягу к религии. Удача в деньгах, популярность. Удачливая и энергичная натура. Гармония с противоположным полом в браке, общительность. Часто удачливость в искусстве. Такая связь дает очень большой эстетизм в поведении и в стиле жизни, а также очень большую щедрость и приветливость. Еще, конечно, многое зависит от планет, но вообще это очень счастливая линия, и человек, как правило, распространяет вот эту благодать и гармонию на людей, делая счастливее других.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 5 - 7 (Юпитер - Сатурн,ян-инь). Ошибочные оценки в планировании и низкий жизненный статус или, наоборот, богатство и расширение границ возможностей на очень прочном фундаменте, очень жесткой основе.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 6 - 1 (Венера - Солнце, Инь-Ян). Это прекрасная линия, имеется у большинства людей. Дает поток оптимизма, доброты, силы чувств.  Негативное проявление - мотовство, капризность. В худшем случае может проявиться избыток энергии через эксцентричность. В партнерских отношениях старается проявить себя. Он активно создает гармонию вокруг себя. Очень часто у многих людей излишне напряжена линия 1-6, особенно у женщин, что говорит либо о необыкновенности, альтруизме человека, либо о большой капризности и избирательности.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  6 - 2 (Венера - Луна, инь-инь). Дает доверчивость и неизбирательность в симпатиях, трудности в браке из-за ревности, расточительность, и вследствие этого, материальные затруднения.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 6 - 3 (Венера-Марс, инь-ян). Означает мечты о любви, надежды на лучшее, страсть. Это заданный опыт, который каждый человек должен пройти. Линия проявлена у многих людей. Дает гармонию с противоположным полом и гармонию в браке. Такого человека характеризует большая общительность, щедрость, и вообще эта линия дает такую очень энергичную и удачливую натуру человеку. Очень часто удача в делах искусства, особенно при углублении шестерки. Такой человек активно создает гармонию вокруг себя.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 6 - 5 (Венера-Юпитер, инь-ян). Линия благополучия. Эти энергии дают эстетизм в поведении, эмоциональную тягу к религии. Удача в деньгах, популярность. Удачливая и энергичная натура. Гармония с противоположным полом в браке, общительность. Часто удачливость в искусстве. Такая связь дает очень большой эстетизм в поведении и в стиле жизни, а также очень большую щедрость и приветливость. Еще, конечно, многое зависит от планет, но вообще это очень счастливая линия, и человек, как правило, распространяет вот эту благодать и гармонию на людей, делая счастливее других.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  6 - 7 (Венера - Сатурн, инь-инь). Очень хорошая линия, помогающая в достижении цели. Также она дает чувство порядка, практичность, нравственность. Как правило, эти люди очень верные и часто эта линия указывает на постоянный доход, еще это часто показатель позднего брака. Худшие проявления - это бездуховность, чрезмерная сдержанность и серьезность, которая тоже бывает вредна, и часто коварство. В партнерских отношениях старается настоять на своем.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  6 - 9 (Венера - Нептун, инь-инь). Обходительные, мягкие и любезные люди.  У них эмоциональное воображение, понимание и сочувствие к людям. Они мистичны и религиозны. Такой человек наполняется энергией, дающей гармонию через осознание высшей гармонии.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия прошлого 7 - 1 (Сатурн - Солнце, Инь-Ян). Характеризует ответственного, осмотрительного человека, живущего в режиме самодисциплины и имеющего большую терпеливость.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 7 - 2 (Сатурн-Луна, инь-инь). Вызывает стремление к плодотворному одиночеству. Решение проблем настоящего лучше удается в одиночестве. Линия дает очень сильный здравый смысл, но часто лишает находчивости. Эти люди ответственные, тактичные. Таких людей отличает чувство долга и чувство собственного достоинства. Также эта линия дает консерватизм и осторожность.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 7 - 3 (Сатурн-Марс, инь-ян). Это линия индивидуального развития. Это либо воля, направленная на самосовершенствования личности, либо самодисциплина, которая включает волю и активность. Низшие проявления - мрачность, нет ясности в направлении своего развития, чрезмерное честолюбие, холодность, иногда тяжелый, опасный труд.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  7 - 4 (Сатурн-Меркурий, инь-дэн). Говорит о наличии выстроенной собственной  внутренней системы  как результат общения и взаимодействия с другими людьми. Общение и информация создают в человеке внутренний стержень. Энергия этой линии дает логическое мышление, прекрасное чувство формы и структуры. Энергия этой линии дает логическое мышление, прекрасное чувство формы и структуры вне зависимости от направления. Иногда сильная напряженность линии затрудняет восприятие нового. Необходимо учитывать направление энергии. Если поток направлен от 7 к 4, то человек в общении опирается на собственные установки.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия  7 - 9 (Сатурн - Нептун, инь-инь). Дает возможность управлять своим воображением, действовать скрытно. Как правило, означает обязательность, основанную на знании того, что человек должен сделать. Эта кармическая отработка  заложена в человеке изначально. Человека с этой линией в мандале отличает обязательность во всех делах и требовательность  этого от других, особенно, если связано с делом, которым человек занимается. Дает большую способность  к концентрации внимания.  Проявляет интерес к оккультизму и дальновидности в житейских делах.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 8 - 3 (Уран-Марс, дэн-ян). Эта линия реализуется через счастливый случай, дает неожиданные успехи, но на непродолжительное время. В худшем случае - это неожиданные несчастные случаи, могут быть ошибки. Люди, у которых присутствует эта линия, как правило, обладают талантами изобретателя. Дает большую энергию, смелость и откровенность. Но эта линия часто создает препятствия к заключению брака.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 8 - 6 (Уран - Венера, дэн-инь) Линия любви с первого взгляда. Браки создаются по любви с первого взгляда, которая продолжается всю жизнь. Человека преследует быстрая смена настроений и часто эротическая экстравагантность. Стремятся любой ценой добиться душевного равновесия.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 9 - 1 (Нептун - Солнце, Инь-Ян). Показывает путь эволюционного развития человека. Лучшие проявления - самоосознание, которое приводит к ясновидению и религиозность, ведущая человека к высоким проявлениям Духа. Низшие проявления этого аспекта - раздутое самомнение и сверхвозбудимое воображение - могут привести к разрушению, обольщению мистикой.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 9 - 6 (Нептун-венера, инь-инь). Обходительные, мягкие и любезные люди.  У них эмоциональное воображение, понимание и сочувствие к людям. Они мистичны и религиозны. Такой человек наполняется энергией, дающей гармонию через осознание высшей гармонии.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 9 - 7 (Нептун-Сатурн, инь-инь). Дает возможность управлять своим воображением, действовать скрытно. Как правило, означает обязательность, основанную на знании того, что человек должен сделать. Эта кармическая отработка  заложена в человеке изначально. Человека с этой линией в мандале отличает обязательность во всех делах и требовательность  этого от других, особенно, если связано с делом, которым человек занимается. Дает большую способность  к концентрации внимания.  Проявляет интерес к оккультизму и дальновидности в житейских делах.

Задействованная (всего 1 раз)

Линия 9-8 (Нептун-Уран, инь-дэн). Человек идеализирует реальность. Линия указывает на духовную развитость. Эти энергии проявляют мистические знания и большой интерес к оккультизму и эзотерике. Напряженная (то есть включенная несколько раз) линия указывает на склонность к сектантству.

Отсутствует линия 1-4 (Солнце-Меркурий). Отсутствие линии 1-4 говорит о том, что сам человек не несет проклятие, но рожден от человека, который нес на себе проклятие.

Линия прошлого 1-4-7 (Солнце-Меркурий-Сатурн). Она показывает, что человек наработал в прошлых жизнях. Соответствует энергиям Солнца, Меркурия, Сатурна. Основой является линия 1-7. Это система личностных наработок как результат действия в прошлом. Отрезок 1-4 отражает развитый интеллект, источник энергии - взаимосвязь Солнца и Меркурия. Другая часть этой линии, 4-7 (Меркурий-Сатурн), говорит о наличии внутренней собственной системы, полученной в результате общения и взаимодействия с другими людьми. Необходимо учитывать направление энергии. Если поток направлен от 7 к 4, то человек в общении опирается на собственные установки, а если от 4 к 7, то общение и получаемая информация помогают человеку создать внутренний стержень. Трактуется линия в зависимости от направления энергии, куда, от какой точки и в какую сторону идет поток энергии и сколько раз.

Отсутствует линия настоящего 2-5-8 (Луна-Юпитер-Уран). Человек ведет малоактивную жизнь в настоящем, не имея силы и власти действовать, чтобы перейти на новый уровень развития и преобразования. Слово "бюджет" мощно включает энергии настоящего и дает возможность добиться личного благосостояния. Говорите его как можно чаще. Линия настоящего 2-8 проявлена в виде линии кода в мандалах слов: оранжевый, бежевый, лазурный, пурпурный. Это делает возможным использовать эти цвета для работы с энергиями настоящего, чтобы действовать адекватно ситуации, согласно своей судьбе.

Линия будущего 3-6-9 (Марс-Венера-Нептун). Говорит о том, что данный человек живет и действует во имя будущего. А еще эта линия означает стремление к воплощению своей мечты, надежды, фантазии.

Линия  начала 1-2-3 (Солнце-Луна-Марс). Эти энергии способствуют проявлению самостоятельных, осознанно выбранных активных действий для выполнения своей программы судьбы.Означает либо осознанную активность, если энергия идет от 1 к 3, либо активное проявление духа (3-1), либо и то и другое. Эта линия дает стремление к активным действиям и отвагу в опасных ситуациях. Линия 1-2-3 указывает на возможность начала любого дела, дает начальный толчок. Если в мандале больше нет горизонтальных линий, а эта линия проявлена несколько раз, то такие люди являются первопроходцами. Их основная задача в жизни - начинать новое дело. Результатом же, как правило, пользуются другие. Низшее проявление - излишняя, а иногда и разрушительная активность. Разделение по горизонтали указывает на тенденции нашей индивидуальной кармы. Наличие этой линии говорит о том, какова привязка собственной кармы человека к общечеловеческой.

Линия свободы достижения цели 4-5-6 (Меркурий-Юпитер-Венера). Говорит о свободе в достижении цели. Не у всех людей эта линия есть, иногда есть только одна ее часть. Если линия задействована в мандале несколько раз, это говорит, что данный человек, как правило, всегда добивается своей цели и обладает большой свободой действий. Линия дает уравновешенный характер, дипломатичность в общении, как правило, хороший голос. В худшем случае, когда эта линия доминирует над другими, человек будет стремиться к цели любой ценой. Разделение по горизонтали указывает на тенденции нашей индивидуальной кармы. Наличие этой линии говорит о том, какова привязка собственной кармы человека к общечеловеческой. Энергии Меркурия, Юпитера и Венеры дают возможность свободного получения нужной информации, для сотворения судьбы, необходимой для расширения вариантов действий и достижения благоприятных результатов.

Линия кармических долгов 7-8-9  (Сатурн - Уран - Нептун). Наличие этой линии говорит о кармических долгах и поддержке предков. Разделение по горизонтали указывает на тенденции нашей индивидуальной кармы. Наличие этой линии говорит о том, какова привязка собственной кармы человека к общечеловеческой. Энергии Сатурна, Урана и Нептуна настраивают человека на более тонкие вибрации, что позволяет ему воздействовать на большие массы людей и совместно отрабатывать карму или завязывать новые кармические узлы. В словах здоровье, бодрость, гордость присутствует линия кармических долгов, что позволяет использовать эти слова для отработки кармических долгов. Динамические энергии слова "розовый" усиливают процесс отработки личных кармических долгов.

Линия эволюционного развития 1-5-9 (Солнце-Юпитер-Нептун). Левая диагональ означает экстравертную дорогу, она указывает путь всеобщего развития. Это путь восхождения и эволюции, усовершенствования мира и себя. Направление лучей показывает, куда направлена эволюция. Если сильнее выделена связь 9-1, то человек стремится к личному совершенствованию и через это способствует эволюции мира. Энергии Солнца, Юпитера и Нептуна направляют духовную эволюцию человека, склоняя его к стремлению достижения состояния высшей гармонии на духовном уровне или отработка долга путем совершенствования Духа (9-1).

Линия личного развития 3-5-7 (Марс-Юпитер-Сатурн). Правая диагональ означает интравертную дорогу. В лучшем случае это путь индивидуального развития и самосовершенствования. В худшем случае, если линия сильно выражена, это может быть путь инволюции и падения. В зависимости от направления энергии трактовка бывает разной. Энергии Марса, Юпитера и Сатурна усиливают деятельность человека, повышают его авторитет, способствуют обретению мудрого взгляда на жизнь, укрепляют внутренний стержень. Позволяет лично отдавать свой кармический долг через луч 7-3.

Мандала является НЕЗАВЕРШЁННОЙ, так как имеет открытый выход точки конца. Так как незавершенной является совмещённая мандала, то этому человеку требуется защита на уровне Личности.

***АНАЛИЗ ФИГУР МАНДАЛЫ***

В мандале присутствует фигура ТРЕУГОЛЬНИК. Управляется Марсом. Символизирует динамику, устремленность и концентрацию на каком-то деле. Это гармония в движении. В худшем случае, если человек успокаивается в своем движении, он не живет осознанно, он как бы спит. В зависимости от того, какая линия лежит в основании треугольника, ведется трактовка фигуры. Например, треугольник 2-7-9-2 с основанием 7-9 трактуется как "рубашка счастья ". Чаще желайте друг другу здоровья, особенно словами "Доброго здоровья!". Это пожелание создает не только защиту от сатанизма, но и компенсирует линию "родового проклятья" и накидывает так называемую "Рубашку счастья" - энергетический контур лучей 2-9-7-2.

В мандале присутствует фигура КВАДРАТ. Управляется Сатурном. Символизирует замкнутость и стабильность. Статичность, успокоенность и стационарность. Треугольник и квадрат как бы противостоят друг другу. Квадрат - иньская энергия. Дает волю, настойчивость, достижение, но обязывает человека завершить любое начатое дело. Часто указывает на превышение сил. Может стать знаком мелочности и измельчения кармы. В общем-то считается тяжелым знаком, т.к. призывает человека к исполнению долга и отдаче кармических долгов.

В мандале присутствует фигура БАНТ. Управляется Меркурием. Создает двойственность, способствует движению, призывает к много вариантности в жизни, извлечению уроков из всего. Такие люди являются кармическими учениками. С другой стороны, дает выбор выхода на новый уровень жизни. При этом нельзя вести себя бесконтрольно. Наличие "банта" в мандале указывает на необходимость жить по высокой программе. Следует размышлять о последствиях своих поступков. Очень хорошо, когда энергии текут в одну сторону и образуют замкнутую систему. Движение в разные стороны мешает гармоничному проявлению.

В мандале присутствует фигура МОЛНИЯ. Управляется Луной. Эта фигура несет колебания, перемены, выбор, двойственность и создает постоянные изменения в жизни, неустойчивое состояние. Может быть ориентирована в разные стороны - все зависит от направления энергии. Если энергия течет в одну сторону - фигура способствует правильному выбору, переменам к лучшему. В худшем случае, то есть когда лучи направлены в разные стороны, возможна хаотичность изменений.

В мандале присутствует фигура СТРЕЛА. Управляется Солнцем. Символизирует однонаправленность в зависимости от того, куда направлена несущая линия. В худшем случае дает перерасход возможностей человека и превышение сил. Человеку, у которого есть стрела в мандале, следует направлять свою энергию на какой-то источник, т.е. иметь четкую цель, иначе его ожидает бесплодная трата времени и сил. Если основная линия и обе линии поддержки направлены в одну точку, то вся энергия работает на эту точку. Если одна линия входит, а две - выходят, это может означать либо превышение возможностей, либо истощение сил. Человеку, у которого есть такая стрела в мандале, следует направлять свою энергию на какое-то дело, иметь цель, иначе происходит бесплодная трата сил и времени. Энергия может выходить из стрелы по всем линиям. Это означает, что человек отдает, распределяет энергию по всем лучам.

В мандале присутствует фигура ПЯТИКОНЕЧНАЯ ЗВЕЗДА. Управляется Юпитером. Человек, у которого пятиконечная звезда в мандале, имеет особую задачу в жизни, обладает большими полномочиями и возможностями, символизирует расширение, захват. Это знак выделенности, отмеченности, особенно кармической, когда энергия не хаотична, а однонаправлена по лучам звезды в какую-то сторону. Энергия в звезде может двигаться по часовой стрелке и против нее, может быть направлена в разные стороны. Если энергия направлена в разные стороны, то фигура будет работать хаотично. Движение против часовой стрелки носит созидательный характер. Движение по часовой стрелке является преобразующим по отношению к цели. Такое движение может быть позитивным, если человек будет включаться в активные действия, используя изменяющиеся ситуации. Это накладывает на него большую ответственность. Ведь человек должен реализовать силы, иначе застоявшаяся энергия будет действовать разрушающе.

В мандале присутствуют Симметричные фигуры. Управляются Венерой. Наличие их в мандале свидетельствует о больших кармических наработках. Люди с такими фигурами в мандале, как правило, занимают в жизни пассивно-выжидательную позицию. Они вырабатывают в жизни тот потенциал, который имеют. Чувствуют себя уверенно, не предпринимая никаких шагов к развитию. Это прожигатели своей кармы. Симметрия в совмещенной мандале говорит о том, что человек находится в гармонии с миром. Симметрия в мандале рассматривается относительно какой-то основной линии - настоящего, будущего, цели, начала и так далее.

В мандале присутствует ТРЕУГОЛЬНИК, который даёт Защиту от сатанизма. Эта защита включается при активизации любой точки энергетической цепи 5-7-9-5 во время числового транзита или при произнесении слов, в мандале которых присутствует этот треугольник. Этот треугольник энергий есть в слове "Здоровье". Здоровье дает защиту от сил зла и возможность личного развития. Код этого слова 4-6 указывает, что здоровье позволяет добиться любой цели. Энергетическая цепочка вибраций, которые дают защиту от сатанизма, содержится также в словах "гормон", "гордость", "бодрость", "форма", "бордовый". Произносите их, чтобы активировать защиту. Чаще желайте друг Другу здоровья, особенно словами "Доброго здоровья!". Это пожелание создает не только защиту от сатанизма, но и компенсирует линию "родового проклятья" и накидывает так называемую "Рубашку счастья" - энергетический контур лучей 2-9-7-2.

***АНАЛИЗ ТОЧЕК МАНДАЛЫ***

(0)

Наличие в числовом ряду вашей мандалы ноля говорит о том, что вы обладаете особыми силами. Ноль - это знак большой силы. Ноль - это точка отсчета, без которой любая величина стала бы бесконечной. Число "ноль" позволяет человеку развить в себе новые качества, являясь точкой отсчета, свидетельствует о заложенном в человеке потенциале, так как считается первозданной пустотой, в которой действует принцип зарождения всех вещей. Что сможет человек в себе развить, зависит от того, как он сможет воспользоваться потенциалом ноля и какие вибрации преобладают в его мандалах - гармоничные или дисгармоничные.

(1)

В мандале задействована точка 1 - Солнце (Ян). Символ изначального Духа, нашего высшего "Я", жизненных сил. Это число единства, сознания; центр и источник энергии, активная отдающая природа. Солнце - даритель жизни, творец всего на  Земле, показатель развития человека, его восхождения, творческих сил, нравственности. На физическом уровне  - сердце. Выходящие и входящие в точку лучи показывают, через что и как полно проявятся самоосознание и творческий потенциал. Нумерологический транзит покажет, в каком возрасте у вас происходит включение самоосознания. Через определенные промежутки времени происходит включение точки 1, что стимулирует развитие творческого начала.

Входящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Выходящие лучи точки дисгармоничны по своему действию. Они создают напряжение, но действие их все равно благоприятно, так как Входящие лучи гармоничны. 

Точка действует гармонично, поэтому её влияние на человека позитивно. Человек будет скорее всего, использовать и проявлять  положительные вибрации этой точки, связанные с Солнцем.

Человек получает и расходует равное или почти равное количество жизненной, творческой энергии Солнца, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично выражать себя творчески без ущерба для здоровья. Он может иметь гармоничное здоровье и характер, но не сможет служить источником энергии для других, если эта точка не углублена и не образует таким образом запаса солнечной энергии, которую следует расходовать на других людей.

Точка Солнца сильно задействована. Это означает скопление сильной жизненной и творческой мужской энергии, которую нужно обязательно расходовать, проявляя заложенное в человеке творческое начало. Этот человек является источником энергии для других людей. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (гордыня, эгоцентризм). На физическом уровне это может привести к заболеваниям сердечно-сосудистой системы.

(2)

В мандале задействована точка 2 - Луна (Инь). Символ двойственности, выбора, символ Души. Характеризует пассивное воспринимающее начало,  нашу внутреннюю природу и эмоции. Символизирует изменения в жизни, в судьбе, желания, страсти, инстинкты, душевные качества личности, физическое здоровье, женское влияние. На физическом уровне - желудок, эндокринная система.

Человек расходует больше энергии Луны, чем получает.

Входящие лучи точки дисгармоничны по своему действию - они несут энергию напряжения.

Выходящие лучи точки дисгармоничны по своему действию. Они создают напряжение, Входящие лучи тоже дисгармоничны и они не снимают напряжения, поэтому точка Луны действует дисгармонично. Это говорит о том, что человек может находиться под негативным влиянием вибраций Луны и проявлять в основном отрицательные качества этой планеты. 

Точка Луны сильно задействована. В жизни человека преобладает инстинктивность поведения, велика роль привычек. На такого человека могут оказывать излишнее влияние другие люди. И чаще в мужской мандале - женщины, а в женской - мужчины. Такой человек может быть чрезмерно эмоционален, впечатлителен, внушаем, капризен, непостоянен. Он может быть подвержен смене настроений. Самосознание и авторитет таких людей сильно окрашены эмоциями, детскими переживаниями и семейными делами. Этим людям дан мягкий,  романтический и мечтательный характер. Это приятные, красивые, любящие, популярные люди, которые выглядят загадочными, таинственными и непредсказуемыми, их движения пластичны. Они имеют значительную ментальную активность, впечатлительны, чувствительны, духовны, проницательны. Любят путешествия и перемены, заботятся о других, чужие эмоции воспринимают как свои, но свои собственные чувства демонстрируют только в кругу близких. У них сильно развиты интуиция и инстинкт самосохранения, но защищая своё, способны проявлять активность и решительность, в целом же социально малоактивны, опираются на традиции. Любят домашний уют и комфорт. Их семейная жизнь счастлива, они устанавливают сильные эмоциональные связи с близкими людьми; хорошо работают в сферах деятельности, связанных с обществом. Но они частенько легко поддаются влиянию других людей. Такой человек ищет покровительства. В детстве он понял, что его выживание зависит от матери. Также и во взрослом возрасте думает, что его поведение должно удовлетворять требованиям более сильных людей. Чувствует, что ему может угрожать опасность. Мир воспринимает как очень хрупкое изменчивое образование. Все время меняет поведение, стремится подстроиться под окружающую среду. Если вибрация гармонична — человек прекрасно адаптируется, приспосабливается, если вибрация негативна — требует к себе сверхвнимания, мучает окружающих капризами. Дисгармоничная вибрация приводит к поиску удовольствий, комфорта, расслабленного состояния. Человек избегает ответственности, нагрузок, ищет защиты и убежища, старается занять уютное безопасное место, где его не побеспокоят и не будет нужды перестраиваться все время. Впечатление, которое производит человек в разное время суток, разное и зависит от настроения и окружения. Если настроение хорошее, он оставляет хорошее впечатление, если плохое — возникает тягостная эмоциональная атмосфера. Он никогда не становится центром внимания, всегда занимает периферийное положение. В его присутствии дети чувствуют себя очень хорошо. Своей слабостью привлекает более сильного человека. Первый период жизни обычно идеален. Чаще всего у них сильная привязанность к матери. Если вибрация сильная и гармоничная — тесный контакт с матерью. Если вибрация сильная, но дисгармоничная, — сверхопека матери; мать мешает развитию индивидуальности. Если вибрация слабая и негативная — неприятности в отношениях с матерью, быстрые смены настроений, адаптационные срывы, уход в невротические заболевания. Эта вибрация дает большую личностную уязвимость, а также уязвимость самооценки, которые нужно преодолевать. Такие люди изменчивы и капризны в реакциях на окружающих. Когда они расположены, они могут быть лучшими в мире слушателями, в чьем сочувствующем внимании растворяются любые беды и огорчения. Если, однако, с ними обращаться жестко, они страдают и защищаются жесткой броней или переходят в контрнаступление. Их желания и даже элементарные потребности выражаются очень недвусмысленно, и если вибрации гармоничны, удовлетворяются очень красиво. Как этот ребенок ест, сбегается смотреть вся семья, а во взрослом состоянии его сексуальные акты можно сразу снимать на видео. Здесь в личности много биологического начала и общесоциальных стереотипов, и от того и другого нужно постепенно избавляться, хотя первое во многом украшает человека, делая его поведение естественным, а второе с большим трудом осознается и дает, кроме всего прочего, легкую социальную адаптацию — все это если вибрация гармонична. Если вибрация дисгармонична, у человека будут тяжелые проблемы в социуме и биологическое несовершенство, например, проблемы со здоровьем, питанием, сексуальные и другие. У женщины сильное и отчетливо выраженное материнское начало; мужчины хотят на ней жениться или, в крайнем случае, сделать ребенка. Отрицтальные вибрации в сочетании с мужскими планетами, особенно Ураном, могут сформировать феминистку. Мужчина будет под большим вниманием материнской фигуры, сформированной в детстве, и будет смотреть на женщин и на себя глазами этой фигуры. Впечатлительность способствует развитию у людей Луны  парапсихологических и медиумических талантов, их привлекает мистика. У них потребность в признании и аплодисментах, поэтому их легко можно использовать. Негативные вибрации будут выявлять в человеке лень, безответственность, подавленный материнский инстинкт, инфантильность, медлительность, пессимизм, меланхоличность, болезненную ранимость и обидчивость, плаксивость, робость, истеричность, нерешительность, рассеянность, капризность, забывчивость, отсутствие концентрации внимания, склонность к иллюзиям и фантазиям, отсутствие самостоятельности, подверженность настроению.

(3)

В мандале задействована точка 3 - Марс. Число движения, импульса, порыва, динамического напряжения, дает динамический выход, волю для преодоления препятствий. Марс - производитель земных вещей, причина существования и устремления к жизни. На физическом уровне - голова.В  женской мандале лучи, выходящие из точки 3, показывают тип мужчины, к которому она стремится. Указывает на характер активных действий человека. В мужской мандале это дает возможность посмотреть, как используются сила и воля.

Человек получает и расходует равное или почти равное количество жизненной энергии Марса, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично проявлять свою волю и добиваться поставленных целей, действия такого человека, как правило, уравновешенны.

Входящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Выходящие лучи точки дисгармоничны по своему действию. Они создают напряжение, но действие их все равно благоприятно, так как Входящие лучи гармоничны. 

Точка Марса действует гармонично, поэтому её влияние на человека позитивно. Человек будет скорее всего, использовать и проявлять положительные вибрации этой точки, связанные с Марсом.

Точка Марса сильно задействована. Это означает скопление сильной жизненной мужской энергии, которую нужно обязательно расходовать через активную деятельность, приложение усилий и силу воли. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (агрессия, грубость, жестокость, тирания, насилие, злословие). На физическом уровне это может привести к заболеваниям головы. Чрезмерно перегруженная входящими лучами точка 3 может развить черты тирана, диктатора, насильника, агрессора. Такой человек, как правило, ревнив.

В Вашей мандале точка 3 (Марс) углублена. Такой человек может отличаться силой воли, избытком жизненных сил и энергии, который требует выхода. Активен, энергичен, как правило, добивается поставленных целей, не пасуя и не отступая перед трудностями, действует, конкурирует, соперничает, азартен, спортивен, ревнив. Обычно наделен крепким здоровьем, сильным иммунитетом. Следует расходовать эту энергию, так как переизбыток энергии Марса будет делать человека чрезмерно агрессивным, жестоким, грубым, склонным к победе любой ценой - насилию, рукоприкладству, злословию, даже к убийству.

Точка 3 (Марс, ян) связана с ментальным телом и мыслями; личностью и реакцией на жизнь; воздействием человека на мир и судьбу. 

На ментальное тело и мысли; личность и реакцию на жизнь; воздействие человека на мир и судьбу имеет влияние физическое тело и здоровье. 

В мандале присутствует открытая точка Окончания мандалы, которая может быть уязвимой. Этой точкой в данной мандале является точка Марса. С одной стороны, открытая точка не имеет никакой поддержки, но, с другой стороны, она независима. На неё следует обратить особенное внимание и отследить в жизни её действие, после чего выбрать тактику обращения с ней.

(4)

В мандале задействована точка 4 - Меркурий. Очень неустойчивое число. Это число учения, получения информации, быстрого реагирования и быстрого изменения; это умственная деятельность. Это проводник, который определяет контакты, перемещения. Меркурий - посредник, он воспринимает влияние сил духа и направляет их в реальную жизнь, символизирует физические данные, ловкость, приспособляемость, остроумие, молодость. На физическом уровне - дыхательная система и руки. Указывает на уровень и характер развития интеллектуальной и ментальной сферы человека. Она позволяет увидеть, через что и на что направлены контакты человека.

Входящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Выходящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Точка Меркурия действует гармонично, поэтому её влияние на человека позитивно. Человек будет скорее всего, использовать и проявлять положительные вибрации этой точки, связанные с Меркурием.

Человек получает и расходует равное или почти равное количество энергии Меркурия, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично проявлять свои интеллектуальные и коммерческие способности, он в меру любознателен, остроумен, коммуникабелен, подвижен, ловок, рассудителен.

В целом точка Меркурия задействована слабо. Это говорит о том, что человек в меру коммуникабелен, в меру общителен, в меру подвижен, может заниматься интеллектуальными делами и образованием по мере необходимости, не являясь эрудитом и не имея потребности в получении новых знаний и информации, не отличаясь повышенной любознательностью.

Точка 4 (Меркурий, дэн) связана с целью; ментальным телом человека и его адаптацией к настоящему моменту; эгрегором. 

На цель; ментальное тело человека и его адаптацию к настоящему моменту; а также на эгрегор человека имеет влияние астральное тело, эмоции и энергетика. 

(5)

В мандале задействована точка 5 - Юпитер. Это число закона, число совершенного человека, возможность успехов  в социальной жизни. Может стимулировать стремление к учительству, лидерству, а также к идеологиям, религии. Символ  счастья, богатства, благородства, преданности и гуманизма. Это число жизни, постоянных внутренних изменений. В негативном проявлении - лицемерие, страсть к наживе, переоценка себя. На физическом уровне - печень.

Человек получает и расходует равное или почти равное количество энергии Юпитера, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично добиваться своих целей, реализовывать себя в обществе, достигать тех или иных материальных благ.

Входящие лучи точки дисгармоничны по своему действию - они несут энергию напряжения.

Выходящие лучи точки дисгармоничны по своему действию. Они создают напряжение, Входящие лучи тоже дисгармоничны, они не снимают напряжения и точка действует дисгармонично. Это говорит о том, что человек может находиться под негативным влиянием вибраций Юпитера и проявлять в основном отрицательные качества этой планеты.

Точка Юпитера сильно задействована. Это говорит о необходимости реализовывать себя в социальной, религиозной, культурной, общественной, образовательной, идеологической деятельности, занятию руководящих, лидирующих позиций. Она сулит реальные возможности добиться успеха, богатства и уважения, занять хорошее социально-общественное положение. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (гордыни, амбициозности, распущенности, хвастливости, самодовольства, расточительности, лицемерия, самолюбования, тщеславия, жадности, суеверия, фанатизма, высокомерия, заносчивости, безволия, пристрастности, лицемерия, моральной и духовной дезориентации, стремления использовать свое окружение только в своих целях). На физическом уровне это может привести к заболеваниям системы органов, а не только отдельного органа, гипотонии или гипертонии, образованию опухолей, застою в артериальной системе, полноте, нарушению обмена веществ, перенасыщенностью жидкостями, печени, кишечника, желчного пузыря, надпочечников, сосудов, бедер, ягодиц, артериальной крови, плазмы, гипофиза и эпифиза, а также органов обоняния.

(6)

В мандале задействована точка 6 - Венера. Число 6 - это символ гармонии и любви, гармоничного восприятия мира, источник красоты и покоя. Связано с материальным миром, деньгами. При негативном проявлении наблюдаются разочарование в любви, позор, утраты, извращения, сладострастие, расточительность. На физическом уровне проявляется болезнями почек. Нерастраченная энергия точки 6 может привести к воспалительным заболеваниям почек, поэтому в дни транзитного включения точки 6 следует усиливать выход энергии из этой точки соответствующими энергослогами. Включённая точка 6 показывает, как проявляются в человеке и в жизни принцип гармонии, эстетическое восприятие мира, художественные наклонности. Лучи, выходящие из точки 6, показывают характер партнерских отношений и отношение к материальным ценностям. 

Человек получает и расходует равное или почти равное количество сексуальной энергии Венеры, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично проявлять себя в сфере чувств, любви, эстетического мировосприятия, партнёрских отношений, творчества, занятий искусством и увеличения материального благосостояния без ущерба для своего здоровья.

Входящие лучи точки дисгармоничны по своему действию - они несут энергию напряжения.

Выходящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Точка действует дисгармонично. Это говорит о том, что человек может находиться под негативным влиянием вибраций Венеры и проявлять в основном отрицательные качества этой планеты.

Точка Венеры сильно задействована. Это означает, что человек придает большое значение красоте, эстетике, чувствам, наделен шармом, сексуальной притягательностью, утончен и изыскан, изящен и эротичен. Это также говорит о необходимости реализовывать себя в культурной, творческой деятельности, приумножать материальные ценности, наживать богатство, зарабатывать деньги. Она сулит реальные возможности добиться успеха в сфере искусства, недвижимости, индустрии моды и красоты, богатства и любви, жить материально обеспеченно и благополучно, спокойно, уютно, гармонично и красиво, в любви. Эту энергию необходимо расходовать через активную личную, сексуальную жизнь, любовные отношения, чувства, творчество, занятия искусством, финансовые операции (зарабатывание денег, приумножение материальных ценностей и т.п.), гармонизацию мира и отношений, эстетическую деятельность, получение удовольствия от жизни. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (лени, распущенности, несправедливости, пассивности, упрямства, тщеславия, жеманства, безвкусицы, развращенности, потребительского отношения к другим, кокетства, избалованности, тяги к удовольствиям и наслаждениям, а также тяги к богатству, аморального образа жизни, влюбчивости, непостоянства, ненадежности, притворства, разочарований в любви, сладострастия, расточительности, извращений). На физическом уровне это может привести к заболеваниям почек, мочевого пузыря, половых органов, яичников, мочеточников, горла, шеи, кожи, внутреннего уха, эндокринной и трубчатой систем, желез внутренней секреции, венозной системы, нёба, щёк. Вы можете быть подвержены гинекологическим и венерическим заболеваниям, оспе, кожным высыпаниям, кори, а также болезням, вызванным небрежностью в еде и потоканием всем своим желаниям. У вас могут быть вены на ногах.. Чрезмерно перегруженная входящими лучами точка 6 также может развить негативные черты Венеры. Лучи, выходящие из точки 6, показывают характер партнерских отношений и отношений к материальным ценностям.

В вашей мандале точка 6 углублена (Венера). Это означает, что человек придает большое значение красоте, эстетике, чувствам, наделен шармом, сексуальной притягательностью, утончен и изыскан, изящен и эротичен. Это также говорит о необходимости реализовывать себя в культурной, творческой деятельности, приумножать материальные ценности, наживать богатство, зарабатывать деньги. Она сулит реальные возможности добиться успеха в сфере искусства, недвижимости, индустрии моды и красоты, богатства и любви, жить материально обеспеченно и благополучно, спокойно, уютно, гармонично и красиво, в любви. Эту энергию необходимо расходовать через активную личную, сексуальную жизнь, любовные отношения, чувства, творчество, занятия искусством, финансовые операции (зарабатывание денег, приумножение материальных ценностей и т.п.), гармонизацию мира и отношений, эстетическую деятельность, получение удовольствия от жизни. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (лени, распущенности, несправедливости, пассивности, упрямства, тщеславия, жеманства, безвкусицы, развращенности, потребительского отношения к другим, кокетства, избалованности, тяги к удовольствиям и наслаждениям, а также тяги к богатству, аморального образа жизни, влюбчивости, непостоянства, ненадежности, притворства, разочарований в любви, сладострастия, расточительности, извращений). На физическом уровне это может привести к заболеваниям почек, мочевого пузыря, половых органов, яичников, мочеточников, горла, шеи, кожи, внутреннего уха, эндокринной и трубчатой систем, желез внутренней секреции, венозной системы, нёба, щёк. Вы можете быть подвержены гинекологическим и венерическим заболеваниям, оспе, кожным высыпаниям, кори, а также болезням, вызванным небрежностью в еде и потоканием всем своим желаниям. У вас могут быть вены на ногах.. Лучи, выходящие из точки 6, показывают характер партнерских отношений и отношений к материальным ценностям.

(7)

В мандале задействована точка 7 - Сатурн. Символ совокупности всех главных взаимосвязей в земной жизни. Это ключ ко времени, переключение ритма времени. Связано с сжатием, концентрацией, ограничениями и старостью. Сатурн - принцип углубления бытия, средоточение сил и жизненного опыта через все испытания, которые ведут к высшему развитию. Символизирует глубину мыслей, повышенную духовную деятельность, рассудок. В негативном проявлении - догматичность, лень, коварство, неблагодарность, скупость, мрачность, отверженность. На физическом уровне - кости, суставы, зубы, волосы. По входящим лучам видно, через что человек обретает стабильность, устойчивость и мудрость, пути и методы совершенствования личности. Выходящие лучи покажут, как и через что человек будет проявлять свой внутренний стержень. 

Человек получает и расходует равное или почти равное количество энергии Сатурна, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично трудиться, работать, расходуя и восстанавливая энергию без ущерба для своего здоровья.

Входящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Выходящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Точка действует гармонично, поэтому её влияние на человека позитивно. Человек будет скорее всего, использовать и проявлять положительные вибрации этой точки, связанные с Сатурном.

Точка Сатурна сильно задействована. Это означает, что человек серьезен, честен, дисциплинирован, аккуратен, организован, замкнут, надежен, практичен, консервативен, обязателен, трудолюбив, терпелив, скромен, пунктуален, осмотрителен, обладает силой воли и умением доводить начатое до конца, но замкнут, меланхоличен, холоден, недоверчив. Эту энергию необходимо расходовать через упорную работу, напряженный труд, принятие ответственности. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (замкнутостью, жадностью, упрямством, консерватизмом, сварливостью, пессимизмом, страхами, слабоволием, сомнениями, колебаниями, узостью взглядов, властностью, твердолобостью, жестокостью, нерешительностью, зажатостью, закомплексованностью). На физическом уровне это может привести к заболеваниям костей, мышц, зубов, суставов, коленей, икр, хрящей, сухожилий, связок, кожи, секреторной системы, селезенки, ушей, спинного мозга, системы кроветворения, артритам, растяжениям, переломам, образованиям камней, потере органов, спазмам различного характера, торможениям работы органов и систем, ревматизму, кожным заболеваниям, переохлаждениям, болезням зубов и позвоночника. Чрезмерно перегруженная входящими лучами точка 7 также может развить негативные черты Сатурна. Также это может указывать на давлеющие на человека внешние обстоятельства, ограничения, с которыми человеку приходится сталкиваться, отсутствие свободы выбора, либо ограничение свободы выбора, либо ограничение свободы по состоянию здоровья (больницы, лечебницы, инвалидность и т.д.), либо добровольное самоограничение (монастырь, аскеза и т.д.), либо принудительное лишение свободы (заключение в тюрьму, взятие в заложники и т.п.).

Точка 7 (Сатурн, инь) связана с астральным телом, эмоциями и энергетикой.

На астральное тело, эмоции и энергетику имеет влияние ментальное тело и мысли; личность и реакция человека на жизнь; воздействие человека на мир и судьбу; а также его сущность. 

(8)

В мандале задействована точка 8 - Уран. Символ преображения, спонтанного выхода за рамки установленных законов, правил. Это высший проводник между Землей и Небом, освобождение через импульс. Вибрации несут возможность перехода в новое качество и мгновенного озарения. Символизирует волю, взрывную энергию, все неожиданное и внезапное в силе творческой и разрушительной. Уран может дать внезапное обогащение и успех, неожиданные потери и катастрофы, конфликты с обществом, способности к изобретениям, ясновидение. В негативном проявлении возможна склонность к насилию, развратным действиям, переворотам. На физическом уровне проявляется болезнями нервной системы. Если точка 8 включена, это указывает, через что человек может осознать принцип свободы. Показывает характер духовного развития, а также пути экстрасенсорного восприятия мира. 

Человек получает и расходует равное или почти равное количество энергии Урана, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично относиться и пользоваться своей свободой, а также духовно развиваться.

Входящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Выходящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Точка действует гармонично, поэтому её влияние на человека позитивно. Человек будет скорее всего, использовать и проявлять положительные вибрации этой точки, связанные с Ураном.

Точка Урана сильно задействована. Это означает, что человек чрезмерно свободолюбив и независим, необычен и неординарен, непредсказуем, проницателен, самоуверен, раскрепощен, демократичен и не поддается влиянию или принуждению, импульсивен и способен на платоническую любовь, моментами он вспыльчив и резок, несдержан и неуправляем, непреклонен, может быть наделен телепатическими способностями и сильным индивидуализмом, быть вдохновителем, реформатором, оппозиционером и революционером. Эту энергию необходимо расходовать через реформаторскую, реорганизационную, пропагандистскую, экстрасенсорную деятельность и борьбу за свои идеи, свободу и независимость. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (вспыльчивость, непокорность, неуправляемость, сильное своеволие и своенравие, страсти и разврат, тяга к земным удовольствиям и наслаждениям, а также анархизм и эксцентричность, фанатизм и экзальтированность, властность, вспыльчивость, сарказм, мрачность, сварливость и бескомпромиссность, умничанье, заносчивость, резкость, бесцеремонность и юродство, оценка других по интеллекту, нетерпимость к чужим недостаткам, бунтарство, бесцеремонность). На физическом уровне это может привести к заболеваниям нервной системы, оболочек мозга, перистальтики кишечника, ритмических систем, гипофиза, спинного мозга, вегетоневрозам, нервным и психическим заболеваниям, экземе, переломам, травмам, разрыву тканей, сосудистым расстройствам, нервным тикам, нарушениям координации движений, инсульту и различным заболеваниям спазматического характера. Также сильная задействованность точки Урана может свидетельствовать о весьма неспокойной и нестабильной жизни, в которой присутствуют то взлёты, то падения, то успех, то неожиданные потери, опасность несчастных случаев и катастроф.

Точка 8 (Уран, дэн) связана с физическим телом и здоровьем.

На физическое тело и здоровье имеет влияние сущность.

(9)

В мандале задействована точка 9 - Нептун. Символ таинства, высшей гармонии. Выражает веру, надежду, иллюзии. Это тайное сверхчувствительное влияние, высшая духовная жизнь. Нептун может проявить интуицию, фантазию, одухотворенность, активизирует таланты. В негативном проявлении - коварство, заблуждения, обман, предательство, хаос мыслей, неопределенность. На физическом уровне проявляется болезнями психики, эндокринной системы. Входящие и выходящие лучи дают возможность увидеть методы развития телепатических возможностей и ясновидения, религиозность человека. 

Человек получает и расходует равное или почти равное количество энергии Нептуна, что говорит о том, что она не застаивается, но и не накапливается. Такой человек может гармонично пользоваться интуицией, строить и воплощать светлые идеалы, верить в высшие силы, в Бога, в необычные, сверхестесственные вещи, быть душевным, сострадательным и сопереживающим, способным на возвышенные чувства.

Входящие лучи точки дисгармоничны по своему действию - они несут энергию напряжения.

Выходящие лучи точки гармоничны по своему действию.

Точка действует гармонично, поэтому её влияние на человека позитивно. Человек будет скорее всего, использовать и проявлять положительные вибрации этой точки, связанные с Нептуном.

Точка Нептуна сильно задействована. Это означает, что человек склонен к идеализму, стремиться к гармонии, умеет сопереживать, сострадать, способен на самопожертвование, склонен к компромиссу, но непрактичен, не знает рамок и норм, не различает прошлое и будущее, может быть сильно привязан к прошлому. Совестлив. Наделен избыточной сексуальностью. Любит ради любви. Сентиментален, романтичен. Но старается убежать от реальности в мир фантазий, идеальный мир, созданный в воображении.  Он словно грезит наяву. Мир перед глазами этого человека расплывается. Он плохо видит границу между предметами, явлениями, собой и остальным миром. Слабое чувство собственного «Я», растворяется в среде. Наделен сверхчувствительностью, раним. У него есть способность подражать окружающим, бессознательно воспринимать их манеру поведения. Такой человек успокаивающе действует на окружающих, вызывает сонливость. Стремится сглаживать противоречия, легко находит компромисс, уходит от острых вопросов, ответственности или неприятных обязанностей. Его трудно зацепить, он скользкий, уходит как вода сквозь пальцы. Эту энергию необходимо расходовать через бескорыстиное служение человечеству, самоотдачу, самопожертвование, помощь нуждающимся, заботу о ближних, благотворительную деятельность. Если человек не расходует энергию, имеет место застой и даже перерождение энергии, что может выражаться духовными болезнями (Дисгармоничные вибрации числа формируют человека, равнодушного ко всему, особенно - к вопросам морали, этики, чести, беспокойного и безответственного, капризного и апатичного, влюбчивого и не способного отличать добро и зло, болезненно впечатлительного и внушаемого, склонного к алкоголизму или наркомании, фанатизму и притворству, интригам и душевным болезням, проявляющего криминальные тенденции - клептомания и воровство, способного на обман и мошенничество, измену и предательство. Ему может быть свойственен самообман, блуждание в искусственно созданном мире, мире иллюзий и фата-морган, либо просто блуждания в трех соснах. Он может ощущать себя непонятым, испытывать страх и тревогу. У него могут быть недостатки как физического, так и психического типа. Также это может быть человек, прикованный к постели или инвалид, калека, за которым требуется постоянный уход, уход другого человека. Негативные вибрации числа могут также подталкивать  человека к аморальному образу жизни и сексуальным извращениям. Такой человек может быть рассеянным, фанатично одержимым утопичными идеями, страхами, тревогами, склонным к душевным заболеваниям. У него может быть развита болезненная впечатлительность и внушаемость. У него отсутствует чувство ответственности. Он может чувствовать себя и оставаться непонятым, вокруг него могут царить интриги против него или, им замысленные и сотворенные. Он может умело притворяться. Он может врать за спиной, клеветать, обманывать. Он может быть подвержен вирусным заболеваниям). На физическом уровне это может привести к заболеваниям эндокринной системы, центров трансцендентного восприятия, шишковидной железы (эпифиза), слуха, отёкам, образованию опухолей, сифилису, эндокринным заболеваниям, отравлениям, ожогам, галлюцинациям, маниям, фобиям, раку, токсикомании, наркомании, алкоголизму, слабости, вялости, недостатку жизненной силы. Также выделенность точки Нептуна  может свидетельствовать о социально неопределенной, таинственной, загадочной жизни, в которой что-то скрывается, либо наполненной невыясненными обстоятельствами и полной недосказанного, ложного, кажущегося, неопределенного, мнимого, иллюзорного, ускользающего, нереального. При положительной вибрации, в жизни такого человека всегда есть место чуду, глубокой и сильной вере и надежде, при отрицательной - ингригам и клевете.

Точка 9 (Нептун, инь) связана с сущностью.

На сущность имеет влияние астральное тело, эмоции и энергетика человека.

-----------------------------------------------------------------

P.S. ТАКУЮ ЖЕ ПОЛНУЮ ХАРАКТЕРИСТИКУ ИМЕЮТ СУЩНОСТЬ, ЛИЧНОСТЬ, ВОЗДЕЙСТВИЕ ЧЕЛОВЕКА НА МИР И СВОЮ СУДЬБУ, ЖИЗНЕННАЯ ЦЕЛЬ ЧЕЛОВЕКА, АДАПТАЦИЯ ЧЕЛОВЕКА К НАСТОЯЩЕМУ МОМЕНТУ, ЭГРЕГОР, К КОТОРОМУ ПОДКЛЮЧЕН ЧЕЛОВЕК, А ТАКЖЕ ЕГО НУМЕРОЛОГИЧЕСКИЙ КОД. 

